

Warnvermerk / Warning notice	DIN 2082-1:1979-09
Datum / Date	2018-08-07
<p>Im DIN-Anzeiger 03/1980 wurde folgende Korrektur veröffentlicht: Die Toleranz für d1 muss statt 6 g 6 H heißen. Die Fußnote 1) lautet: Die Planlauf toleranz wird im Kreis von Durchmesser $\frac{d2+d3}{2}$ gemessen.</p> <p>The following correction was published in the <i>DIN-Anzeiger</i> 03/1980: The tolerance for d1 should read 6 H instead of 6 g.</p>	

— Leerseite —

This page is intentionally blank.